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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 26/04/2023 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE | clique aqui para ser redirecionado a gravação 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Elen Cristina Ferraz. 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

PROFESSOR CARECA (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PV)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (UNIÃO 

BRASIL) 

  

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (UNIÃO BRASIL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB)   

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

 AUSENCIA PARCIAL 

JUSTIFICADA 

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

  

 Ao início da sessão foi realizada a candidatura para a eleição do corregedor geral do poder legislativo e 

suplentes, seguindo a resolução 335/2008. Os vereadores inscritos foram: Celso Cieslak (PRTB), Felipe Passos 

(PSDB), Julio Kuller (MDB) e Josi do Coletivo (PSOL). A eleição foi adiada para a próxima sessão. 

 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

 

VEREADOR PROFESSOR CARECA (PSB): Aborda a contratação dos 30 novos médicos através do 

programa Mais Médicos, parabenizando o deputado Aliel Machado. Averiguou a situação dos atrasos salariais 

dos médicos e constatou que estão com os salários em dia, solicita aos vereadores que continuem lutando para 

trazer novos médicos, principalmente especialistas. Afirma que a falta de médicos é um problema de anos e 

não somente desta gestão. Parabeniza os trabalhos realizados através das secretarias, destacando os secretários 

do meio ambiente, obras e planejamento. Comunica que estão trabalhando empenhados para a regulamentação 

fundiária, pois cerca de dez mil pessoas não possuem documentos de posse de seus terrenos.    

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Comunica que o governo federal abaixou a faixa-etária da vacinação 

da Covid, após denúncias em suas redes sociais referente ao atraso de salário dos novos médicos contratados a 

prefeitura realizou o pagamento, aponta que a prefeitura emitiu uma nota afirmando propagação de fake news 

https://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=26/04/2023
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em relação ao atraso salarial dos médicos, porém afirma que na última sessão o vereador Julio Kuller (MDB) 

foi informado que os médicos já haviam recebido os seus salários, sendo mentira, pois mostrou o documento 

do empenho de pagamento em que foi realizado ontem dia 25/04. Realiza uma crítica na redação do contrato 

dos novos médicos, pois consta uma cláusula afirmando que os médicos poderão ser pagos em até 60 dias, 

questiona aos vereadores se ficariam 60 dias sem os seus salários. Denunciou ao Ministério Público a não 

cobrança de melhorias, o qual foi aceita e encaminhada para o setor responsável em investigação de crimes 

cometidos por prefeitos de esfera cívil e criminal, o qual foi detectado um prejuízo de mais de 30 milhões de 

reais e os prefeitos anteriores e cargos comissionados terão que prestar esclarecimentos. Espera que esse valor 

seja recuperado e destinado a saúde do munícipio.  

VEREADORA JOSI DOCOLETIVO (PSOL): Declara seu arrependimento na votação do projeto de lei do 

vereador Divo (PSD), referente ao programa Venha Pescar no Lago, pois foi pensado somente na cultura da 

pesca e não no bem-estar dos animais. Acredita que não pode ser defensora apenas dos animais que possuem 

pelos e sim de todos os animais, reitera que mudou a sua opinião após conversas com especialistas e leituras 

realizadas, pede desculpa as pessoas que apoiam, acreditam em seu mandato e também aos defensores da causa 

animal, informa que está realizando um projeto de lei para revogar esse programa, pois quando os peixes são 

feridos em sua boca eles deixam de cumprir a sua função, sendo vítima de sofrimento. Relata que pessoas estão 

lançando esgoto no Lago de Olarias. Aponta a existência de um anzol especial que não possui fisga, porém 

pode ser engolindo fazendo com que o peixe tenha uma morte lenta, destaca que pescadores inexperientes 

podem puxar o peixe de forma inapropriada causando uma quebra da mandíbula, ossos deixando os peixes sem 

oxigênio e expondo a mudança brusca de temperatura.  

VEREADOR LEANDRO BIANCO (REPUBLICANOS): Declinou a palavra.  

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Menciona a antiga construção da Itaipu Binacional iniciada em 

1973 com investimento de 89 milhões de dólares em parceria entre Brasil e Paraguai, sendo a maior geradora 

de energia limpa do planeta. Afirma que vereadores estão desconstruindo as ações da prefeita, principalmente 

a vereadora Joce Canto (PSC). Realiza a leitura da lei 14.564 realizada em conjunto com a vereadora Joce 

Canto (PSC), referente ao cuidado da destinação dos recursos públicos para empresas terceirizadas. Realiza a 

explicação da lei, estabelece que as empresas terceirizadas devem ter no mínimo o pagamento do primeiro mês 

aos funcionários, concede a palavra para o vereador Professor Careca (PSB), deixa explícito o seu 

posicionamento favorável na exposição da lei realizada em conjunto com a vereadora Joce Canto (PSC), não 

concordando com vereadores que procuram investigar algo já tendo conhecimento. O vereador retoma a 

palavra dizendo que a vereadora tem sede em desgastar o atual governo para poder retomar ao poder. Concede 

a palavra para o vereador Paulo Balansin (PSD), concorda com as afirmações do vereador e afirma que os 

deputados que tiveram votos na cidade devem retribuir em emendas, utiliza como exemplo o deputado Aliel 

Machado, pois mesmo sendo adversário da prefeita foi o deputado que mais destinou emendas, pede para que 

os vereadores parem de ficar “latindo” e mostre resultados. O vereador retoma a palavra comentando que o 

deputado Aliel Machado é inteligente e comprometido com os munícipes independente da bandeira política. 

Comunica que na data de hoje iniciaram as aulas de hidroterapia para os idosos, destaca que os trabalhos de 

pavimentação continuam, solicita aos vereadores para que se comprometam em mudar a realidade daqueles 

que foram pedir votos.  

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Afirma estar feliz com a destinação de novos médicos 

realizada pelo deputado Aliel Machado. Comunica que até o dia 30 deste mês será realizado o pagamento 

correspondente ao mês de abril para os médicos, afirma que compete aos vereadores fiscalizarem as empresas 

terceirizadas contratadas pelo munícipio, realizando requerimentos, busca das certidões negativas, fiscalização 

de contratos, punições e rescisão de contratos. Solicita para que seja averiguado se os profissionais têm de fato 

boas condições de trabalho, para que a população seja atendida próximo as suas casas. Recebeu alguns 

questionamentos referente a colocação de semáforos e radares, realizará um requerimento para obter 

informações, de forma a contribuir com o mandato da prefeita para que as devidas correções sejam realizadas 

através do embasamento em estudos técnicos, concede a palavra para o vereador Celso Cieslak (PRTB), afirma 

que na cidade há muitos semáforos que não estão funcionando, sendo que a empresa responsável pela 

interligação gera altos gastos aos cofres públicos. O vereador retoma a palavra relembrando da CPI em que o 
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resultado foi que houve favorecimento de empresas em procedimento licitatório e os responsáveis foram 

entregues ao Ministério Público.  

VEREADOR GERALDO STOCCO (PV): Não se encontra.  

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Solicita aos vereadores para que consigam mais médicos 

com seus deputados correspondentes, agradece o deputado Fábio de Melo que destinou uma emenda de 100 

mil reais para o colégio do Parque Nossa Senhora das Graças. Solicita apoio aos vereadores e deputados em 

seu ofício para que os policiais sejam promovidos por merecimento. O sistema SAS será realizado através do 

Hospital São Camilo. Pedirá reforço ao PROERD e Patrulha Escolar através de um ofício destinado ao 

governador. Realizou um ofício para que os policiais aposentados e reservistas consigam trabalhar na segurança 

das escolas, recebeu no dia de ontem reclamações de alunos que não querem mais comparecer nas aulas por 

medo, salienta o trabalho dos pais na educação e orientação dos seus filhos.  

 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 26/04/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

  

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DOS VEREADORES BIANCO E PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei Ordinária nº 82/2023:  

Promove alterações na Lei n. 12.007, de 09/12/2014, conforme especifica. 

Votação Nominal – Aprovado – 16 Votos Favoráveis - 1 Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI 14.562 (Projeto de Lei nº 010/21, de autoria do Vereador Dr. Erick),  

que promove alteração na Lei nº 3.573, de 15/08/1983 que dispõe sobre o Sistema de Estacionamento 

Regulamentado - ESTAR. PARECER: CLJR - Pela admissibilidade do Veto Total 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DOS VEREADORES EDE PIMENTEL, BIANCO E IZAIAS SALUSTIANO  

Projeto de Lei Ordinária nº 353/2022:  
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Dispõe sobre o direito de acesso à rede mundial de computadores pelos usuários dos serviços públicos 

municipais, mediante conexão sem fio em suas dependências. 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  
Projeto de Lei Ordinária nº 2/2023:  
Denomina de AUGUSTINHO LUCINDO DA SILVA a praça pública localizada na Rua da Alegria esquina 

com as Ruas Lourenço Leuzinski e Jaime Alves dos Anjos, Jardim Alto Alegre, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  
Projeto de Lei Ordinária nº 56/2023:  

Concede título de Cidadão Honorário ao Senhor Valdenor Paulo do Nascimento. 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei Ordinária nº 72/2023:  
Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 54.500,00, e dá outras 

providências. 

Votação Nominal – Aprovado – 19 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DA MESA EXECUTIVA  
Projeto de Resolução nº 3/2023:  

Cria a Galeria das Vereadoras na Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO  
Projeto de Lei Ordinária nº 318/2021:  

Cria a “Lei Rodrigo Carneiro da Silva”, que dispõe sobre a promoção e prática da arte urbana do grafite no 

Município de Ponta Grossa, as reconhecendo como manifestações artísticas de valor cultural, e dá outras 

providências.  
PARECERES: CLJR - Pela inadmissibilidade (Rejeitado em 27/03/2023)  
CFOF - Favorável  

COSPTTMUA - Favorável  

CECE - Favorável  
Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  
Projeto de Lei Ordinária nº 4/2023:  

Denomina de ATAIDE ALVES DE LARA a praça pública localizada na Rua Miguel Dropa, no Parque Tarobá, 

Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
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COSPTTMUA - Favorável 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  
Projeto de Lei Ordinária nº 46/2023:  
Altera a Lei n° 10.567, de 23/05/2011.  
PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  

CFOF - Favorável  
CAPICTMA - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei Ordinária nº 47/2023:  
Promove alteração na Lei n° 2.675, de 09/07/74.  

PARECERES: CLJR - Pela admissibilidade  
CECE - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Voto Contrários - Abstenção 

_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 227/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA  
À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que determine a realização de estudos e 

posterior encaminhamento para possível aprovação de Projeto de Lei (em anexo o modelo da Prefeitura de 

Cascavel em vigor), ao Poder Legislativo, para a criação da "Ação Emergencial de Reforço de Segurança das 

Escolas Municipais de Ponta Grossa - Escola Segura."  
 

 

Nº 228/2023 do Vereador FELIPE PASSOS  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA  

À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, para que realize 

estudos e encaminhe à Câmara Municipal Projeto de Lei com a finalidade de incrementar em nossa Cidade 

mais Ciclovias, em especial na Avenida Dom Geraldo Pelanda, aonde é notório o grande fluxo de ciclistas que 

por esta via transitam e nas atuais circunstancias está muito perigoso podendo assim ocasionar acidentes aos 

mesmos.  
 

 

Nº 229/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Dirigida ao Diretor de Diáconos da 24ª Igreja do Evangelho Quadrangular, Sra. CIRENE PONTES 

GUARNERI, pelos relevantes trabalhos desenvolvidos durante sua gestão na liderança do Ministério de 

Diaconato, estendido aos demais diáconos.  

 

 

Nº 230/2023 do Vereador BIANCO  
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MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao atleta de Jiu-Jitsu Willian Rodrigues Neves, o qual é campeão paranaense na modalidade, assim, 

ele representa às artes marciais do Município de Ponta Grossa.  

 

 

Nº 231/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao atleta de Jiu-Jitsu Wellington Rodrigues Neves, o qual é campeão paranaense na modalidade, assim, 

ele representa às artes marciais do Município de Ponta Grossa.  
 

 

Nº 232/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida ao atleta de Jiu-Jitsu Arthur Miguel Bueno Rodrigues Neves, o qual é campeão paranaense na 

modalidade, assim, ele representa às artes marciais do Município de Ponta Grossa.  
 

 

Nº 233/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO  

MOÇÃO DE APELO  
Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Elizabeth Silveira Schmidt, para 

solicitar à Sua Excelência que seja gestionado perante as Secretarias Municipais de Administração e Recursos 

Humanos e Secretaria Municipal de Cidadania e Segurança Pública, a disponibilidade imediata e ou a 

contratação em regime de urgência, visando a ampliação do efetivo da Guarda Civil Municipal (GCM), para 

suprira necessidade e proporcionar maior segurança na Escolas Municipais e CEMEI´s (Centro Municipal de 

Educação Infantil), disponibilizando-se dois profissionais servidores guardas municipais, em tempo integral, 

em cada unidade educacional da rede Municipal de Educação.  
 

 

Nº 234/2023 do Vereador BIANCO  

MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao atleta de Jiu-Jitsu Francisco Otavio Vrubleski, o qual é campeão paranaense na modalidade, assim, 

ele representa às artes marciais do Município de Ponta Grossa.  
 

 

Nº 235/2023 do Vereador BIANCO  

MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a atleta de Jiu-Jitsu Kerolain Alves Federici de Souza, o qual é campeã paranaense na modalidade, 

assim, ela representa às artes marciais do Município de Ponta Grossa.  
 

 

Nº 236/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA  

MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida ao excelentíssimo senhor Aliel Machado, em homenagem ao seu desempenho para a conquista de 30 

novos médicos para Ponta Grossa, por meio do Programa Mais Médico Para o Brasil.  

 

 

Nº 237/2023 do Vereador BIANCO  

MOÇÃO DE APLAUSO  

Dirigida à academia de luta School Of Boxing, devido a sua representatividade para o esporte do município de 

Ponta Grossa. Isto posto, à academia tem contribuído para a formação de novos atletas  
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Nº 238/2023 do Vereador DR. ERICK  

MOÇÃO DE APLAUSO  

A ser encaminhada a Barbearia Lepeki, em reconhecimento a sua excelente atuação no ramo de barbearias.  
 

 

Nº 239/2023 do Vereador PAULO BALANSIN  

MOÇÃO DE APELO  
Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita Elizabeth Silveira Schmidt, para que, através da Excelentíssima 

Secretária Tânia Sviercoski (Secretária Municipal de Cidadania e Segurança Pública), determine apoio 

referente a segurança da Associação de Proteção dos Autistas (APROAUT).  
 

 

Nº 240/2023 do Vereador BIANCO  
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA  

À Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, para que determine a 

realização de estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, que institua no 

Município de Ponta Grossa, o programa "Adote uma Escola", no âmbito das instituições de ensino municipal.  
 

TOTAL DE MOÇÕES APROVADAS: 14 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 2 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 7 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 1 

Vereador Professor Careca (PSB): 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 1 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE SUGESTÃO LEGISLATIVA APROVADAS: 3 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 2 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APLAUSO APROVADAS: 9 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 1 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 6 

Vereador Professor Careca (PSB): 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 1 

 

TOTAL DE MOÇÕES DE APELO APROVADAS: 2 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 1 

Vereador Paulo Balansin (PSD): 1 

 

 

INDICAÇÕES  

 

Nº 1347/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 
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aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando que 

determine seja realizada operação tapa-buracos em todas as ruas do Jardim Giana - Bairro Neves.  
 

 

Nº 1348/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  
Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine 

aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando o 

patrolamento e cascalhamento na Rua Antero de Machado de Mello, bairro Chapada.  
 

 

Nº 1349/2023 do Vereador BIANCO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica da Rua 

Santo Inácio 212, visto que essa Rua apresenta trechos que ainda não foram asfaltados.  

 

 

Nº 1350/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth 

Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de 

Patrolamento, cascalhamento e compactação em vias na Rua Estanislau Martiniak, Vila Romana - Piriquitos  
 

 

Nº 1351/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza de terreno público localizado na Rua Basílio 

da Gama, ao lado do CMEI Professor Walter Elias, Bairro Chapada.  
 

 

Nº 1352/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência um estudo para a pavimentação da Rua Familia Zuk, 

ao lado da Rua Engenheiro Carlos Alberto Hadade, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 

 

Nº 1353/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um estudo para a 

criação de uma lombada elevada em frente ao Cemitério Municipal São José, localizado na Avenida Balduíno 

Taques, nesta cidade.  
 

 

Nº 1354/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA,  
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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência o reparo da grama, o reparo da parte elétrica e um 

estudo para a construção de um vestiário feminino no Campo Society da Vila Princesa, Bairro Uvaranas, nesta 

cidade.  
 

 

Nº 1355/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos 

do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima 

Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando solicitar a manutenção dos bueiros entupidos e pavimentação 

asfaltíca da Rua Bento do Amaral entre asa Ruas Enfermeiro Paulino e Rua Dário Veloso, implementando no 

plano de 100% de asfalto na cidade.  
 

 

Nº 1356/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a implantação de um ponto 

de ônibus na Rua Cândido Borsato, próximo ao nº 1177, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade.  

 

 

Nº 1357/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua José 

Nunes Cotar, próximo ao nº 93, Centenário, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

 

Nº 1358/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Gaivota, Borato, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1359/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua Luís Humberto Gobo, Borato, Chapada, nesta cidade.  
 

 

Nº 1360/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pavimentação asfáltica no 

trecho da Rua QueroQuero, Borato, Chapada, nesta cidade.  
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Nº 1361/2023 da Vereadora JOCE CANTO,  

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Frei Leandro do Nascimento, proximidades do nº. 1019 - Ronda, no Plano de Pavimentação Asfáltica 

do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, 

seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
 

 

Nº 1362/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, manutenção da Rua: Arnaldo Szesz- Parque do Café  
 

 

Nº 1363/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, SINALIZAÇÃO PARA NÃO ESTACIONAR NA RUA: 

Alberto de Oliveira esquina com Ernesto Vilela próximo a empresa CITROEN  
 

 

Nº 1364/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Israel, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1365/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Jerusalém, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1366/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Maquelote, esta localizada no bairro do Santa 

Monica.  
 

 

Nº 1367/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Moabe, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
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Nº 1368/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Moserote, esta localizada no bairro do Santa Monica.  
 

 

Nº 1369/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Naaliel, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1370/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Nazaré, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

Nº 1371/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Refedim, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1372/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Refedim, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1373/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Roma, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

Nº 1374/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Seon, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1375/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Sinai, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

 

Nº 1376/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 

asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Sinear, esta localizada no bairro do Santa Monica.  

 

Nº 1377/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, um estudo técnico para construção de um campo de Futebol 

Society na Praça DOUTOR ALUIZIO GROCHOSKI- RUA ROMULO GARDENAL BAIRRO: JARDIM 

PARQUE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS  

 

 

Nº 1378/2023 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando colocação de lombada na Rua 

Valentim Favarin- Tânia Mara - Jardim Carvalho em frente ao número 111 , nesta cidade.  

 

 

Nº 1379/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua F, 

Centenário, Cará-Cará, nesta cidade.  

 

 

Nº 1380/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar a manutenção dos bueiros 

estourados a céu aberto e pavimentação asfaltíca da antiga Rua Humberto de Campos, sendo implementada no 

plano de 100% de asfalto na cidade, e se nesse exato momento “não seja possível devido a ter que ser realizada 

licitação e verbas advindas de outros órgão Estadual e Federal” que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento da mesma, com urgência 

 
TOTAL DE INDICAÇÕES APROVADAS: 34 

Vereador Pastor Ezequiel (AVANTE): 2 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS): 1 

Vereador Filipe Chociai (PV): 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB): 1 

Vereador Professor Careca (PSB): 3 

Vereador Felipe Passos (PSDB): 2 
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Vereador Léo Farmacêutico (PV): 6 

Vereadora Joce Canto (PSC): 1 

Vereador Izaias Salustiano (PSB): 3 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE): 13 

Vereador Celso Cieslak (PRTB): 1  

 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

VEREADORA JOCE CANTO (PSC): Realiza uma prestação de contas da deputada Mabel Canto, destacando 

a destinação de 29 milhões de reais em recursos para o munícipio, menciona as ações da deputada, como: 

fiscalização da trincheira, salas de madeira do Padre Pedro, renovação do contrato com o Hospital Bom Jesus, 

15 leis destinada as mulheres, destinação de computadores para o colégio do Santa Maria, viaturas para a 

delegacia da mulher e Nucria, balanças para as feiras e entre outros. Afirma que o ex-prefeito e a atual prefeita 

haviam anunciado realização de atendimento em ortopedia no Hospital Bom Jesus, sendo que não há contrato 

assinado. Comunica que há emendas de outros deputados para a compra de ambulâncias, porém não serão 

enviadas, pois a prefeitura abriu uma SEI penalizando a empresa pela não entrega. 

VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Comunica o início dos serviços prestados à população idosa referente 

a hidroterapia, destaca que no ginásio das pessoas com deficiência será realizado atendimentos as pessoas 

autistas. Afirma que o munícipio carece de representação, pois somente dois deputados atuam efetivamente, são 

eles: Aliel Machado e Mabel Canto.  

VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVENTE): Relata que o deputado Fábio Oliveira encaminhou uma 

emenda parlamentar de 100 mil reais ao Colégio Nossa Senhora das Graças, solicita ao governador a construção 

de mais colégios cívicos-militares na cidade.  

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Agradece a deputada Mabel Canto pelo encaminhamento das 

emendas destinadas a cidade, ressaltando ser a única atuante no exercício do mandato na esfera estadual. 

Agradece o deputado Aliel pelos 10 milhões de reais destinados em 2022 para a cidade, com o recurso destinado 

está sendo construído um Cmei na vila Hilgemberg. Comunica que o ex deputado Plauto deixou mais de 10 

milhões de reais em emendas para utilização nesse ano em Ponta Grossa. 

 

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 26 de abril de 2.023. 

 

Elen Cristina Ferraz 

Estagiária do Setor Legislativo 

 


